
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі електричної енергії, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Броварський 

ліцей № 7  Броварської міської ради Броварського району Київської області; Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ:  

22208853,   адреса 07400  м. Бровари, вул Героїв України 23 А., Юридична особа, яка забезпечує потреби держави 

або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Електрична енергія, формульне ціноутворення, 

без розподілу.  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит (ціни) пропозицій за № UA-2023-12-23-001465-a  

Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі (грн): місцевий 

бюджет. Очікувана вартість закупівлі -  928 000,00 грн. з ПДВ. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) електричної енергії за календарний рік (бюджетний 

період) 145000 Кіловат-година.  Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товару методом 

порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

18.02.2020 № 275. 

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін електропостачальників на 

електричну енергію на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. До ціни електричної енергії 

включена вартість електричної енергії, закупованої електропостачальником на оптовому ринку електричної 

енергії (внутрішньодобовому ринку або ринку електричної енергії на добу наперед), послуги з передачі 

електричної енергії, націнка електропостачальника та всі визначені законодавством податки та збори.  

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
 Згідно з пунктом 26 статті 1 Закону електрична енергія — енергія, що виробляється на об’єктах 

електроенергетики і є товаром, призначеним для купівлі-продажу. 

Статтею 56 Закону визначено, що постачання електричної енергії споживачам здійснюється 

електропостачальниками, які отримали відповідну ліцензію, за договором постачання електричної енергії 

споживачу. 

Електропостачальник повинен забезпечити поставку електричної енергії на об’єкт Замовника, який 

знаходиться за адресою м. Бровари, вул Героїв України 23 А та підключений до місцевих розподільчих мереж 

відповідно до вимог Кодексу розподільчих систем, технічні та якісні характеристики якої повинні відповідати 

нормам чинного на території України законодавства, державним, міжнародним стандартам та вимогам державної 

політики України в галузі захисту довкілля. 

Термін постачання — з  дати укладання договору по 31.12.2024 р.  

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. За одиницю 

виміру кількості електричної енергії приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, спожитої 

пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години.  

Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів замовника, та враховуючи 

обсяги споживання переднього календарного року, становить 145000 кВт. год на 2024 р. 

Тариф формульне ціноутворення  

Послуги розподілу включено Ні  

Термін без обмежень  

Відповідність ДСТУ EN 50160:2014, та іншим вимогам згідно держстандарту Так 


